



Városházi Krónika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES

2000. NOVEMBER III. ÉVF. 18. SZÁM

Képviselő-testületi ülésről

A testület október 26-ai ülésén először elfogadta az elmúlt hónap eseményeiről szóló tájékoztatót. Ebből az is kiderült, hogy Dr. Torgyán József miniszter elfogadta városunk felkérését a *2000. december 16-ai* Millenniumi Napra, amelyen a miniszter adja át a millenniumi zászlót.

Az egész napos ünnepség összeállításánál a képviselők nagy hangsúlyt kívánnak fektetni arra, hogy színvonalas műsorszámok legyenek, és a helyi művészeknek bemutatkozási lehetőség legyen biztosítva a millenniumi napon.

A Képviselő-testület ezután elfogadta a Városi Könyvtár fejlesztéséről szóló jelentést és a tervek elkészülte után a kiviteli munkák gyorsítását szorgalmazták.

Előterjesztések között szerepelt a Békési Polgárőrség Közhasznú Szervezet munkájáról szóló tájékoztató.

A testület határozatában elfogadta a tevékenységükről szóló beszámolót, és megköszönték a polgárőrök eddigi munkáját. Eredményesebb munkavégzésüket elősegítve, Békés Város Képviselő-testülete 200 ezer Ft céltámogatást szavazott meg a szervezet számára, amit működési feltételeik javítására, eszközvásárlásra fordíthatnak a polgárőrök, még ebben az évben.

A Gyermekegészségügyi és Gyermekegészségügyi feladatok ellátását bemutató előterjesztés után a közgyűlés módosította a zajvédelemről szóló rendelet. Erre azért volt szükség, mert az utóbbi időben a szórakoztatóhelyek működésével kapcsolatban megszorodtak a lakossági panaszok. Az új rendelettel hatékonyabban tudja az önkormányzat kivizsgálni a felmerült problémákat.

Tájékoztató a szennyvízberuházásról

A Városházi Krónikában részletesen tájékoztatjuk Önöket a városban folyó, lakosságot érintő szennyvízberuházás részleteiről.

A kivitelezésről

A szennyvízcsatorna hálózat kivitelezőjének kiválasztása mintegy négy hónapot vesz igénybe. A várhatóan magas beruházási összeg miatt nyílt, előminősítéses közbeszerzési eljárást kell lefolytatni. A kivitelezés az önkormányzat és a víziközmű-társulat közös beruházásaként valósul meg, a létrejövő vagyon a város tulajdonába kerül. A működtetést az önkormányzat saját tulajdonú Kft-je, a LISZ Kft. végzi.

A szennyvízcsatorna hálózat alapvetően gravitációs rendszerű lesz, kivéve a Lenkey utca-Csabai út - Élővíz-csatorna által lehatárolt területet és azokat az ingatlanokat, amelyek mélyebb területeken fekszenek. Ebbe a körbe összesen 259 ingatlan tartozik.

A gravitációs csatorna nagyobb átmérőjű, 200-300-as műanyag csövekből épül, 2-3 ezrelék eséssel, 1,8-3,5 m mélységben. A kivitelezési munka mindezek miatt nagy földmunkával jár és a tömörítés ellenére még kb. 1 évig utólagos süllyedések keletkezhetnek. A nyomvonallal megpróbálják kikerülni az útburkolatot, de ez nem minden esetben lehetséges. Az aszfalt utaknál, amennyiben a burkolat több mint 20 %-ban sérül, akkor teljes szélességű aszfaltozást kap, ellenkező esetben csak sávos helyreállításra kerül sor.

Minden ingatlan telkén belül 1,0 méterre egy ellenkező-csatlakozó aknát kap, amelyre a házi

vezeték lehet csatlakoztatni. A rácsatlakozás módjáról a következő számunkban adunk tájékoztatást.

Az önkormányzati törekvéseknek megfelelően a szennyvízvezetékekkel érintett útalapos utcák a kivitelezést követő évben aszfaltburkolatot fognak kapni.

A nyomás alatti rendszer esetén, a közterületi részen csak a fagyhatár alá helyezett, maximum 90-es műanyag vezeték kerül elhelyezésre. Az ingatlanok 40-es műanyag vezetéken csatlakoznak a házi szennyvízátemelő aknáig. Az eddigi tapasztalatok alapján a nyomott vezetékes hálózat megfelelt a követelményeknek.

Az akna az ingatlanon belül arra a pontra kerül elhelyezésre, amelyet a műszaki ésszerűség mellett a tulajdonos megjelöl. Az aknára való rácsatlakozást csak az üzemeltető, a LISZ Kft végezheti. A nyomott rendszerrel a szivattyú működtetéséhez az ingatlan tulajdonosának kell az áramot biztosítani. A számlázott szennyvízdíjat a szivattyú által mért mennyiség után kell fizetni.

Folytatjuk!

Felhívás!

Felhívással fordulunk azokhoz a Szülőkhöz, akiknek gyermeke ez évben tölti be a 14. életévét. Kérjük, hogy a gyermekek első személyazonosító igazolvány iránti kérelem benyújtása céljából a Polgármesteri Hivatal Okmányirodájában (Békés, Petőfi u. 2.) személyesen, legkésőbb ez év december 31-ig jelenjenek meg.

Az ügyintézéshez a következő okiratokat hozzák magukkal:

- 3 hónapnál nem régebbi kiállítású születési anyakönyvi kivonat: a születési anyakönyvi kivonat kiállítása a születés helye szerinti Polgármesteri Hivatal Anyakönyvvezetőjétől kérhető.

Amennyiben Békésen született a gyermek, és még nem szereztek be új anyakönyvi kivonatot, akkor a régi anyakönyvi kivonatot hozzák magukkal. Amennyiben a gyermek nem Békésen született, az anyakönyvi kivonat beszerzése postai úton is történhet, melyhez igénylőlapot az Okmányiroda biztosít.

- személyi lap (hatósági bizonyítvány a személyazonosító jelről/személyi számról) vagy lakcím-

igazolvány, ha a gyermek ez évben történt lakcímváltozás miatt azzal már rendelkezik;

Ha sem személyi lap, sem lakcímgazolvány nincs, akkor ennek hiánya nem akadályozza az ügyintézését.

- 1 db fénykép (nem kötelező, mivel az okmányirodában ingyenesen készítenek fényképet)

Ha a gyermeknek nincs érvényes útlevele, az eljárás illetékmentes.

Felhívjuk azonban a figyelmet arra, hogy nem tekinthető illetékmentesnek a személyazonosító igazolvány kiadására irányuló eljárás, ha megindítására annak a naptári évnek a végét követően kerül sor, amelyben a gyermek 14. életévét betöltötte.

Ha az első személyazonosító igazolvány iránti kérelem benyújtása céljából ebben az évben a gyermek nem jelenik meg, az eljárás illetéke 1.500.- Ft.

Amennyiben a gyermek érvényes útlevelel rendelkezik, az eljárás illetéke 1.500.- Ft.

Kérjük, hogy a gyermek személyes megjelenésekor az érvényes útlevelet, ill. 1.500 Ft értékű illetékbélyeget hozzon magával.

A vállalkozói engedélyek kiadásáról

2000. november 1-jétől a kamaráktól a vállalkozói engedélyek kiadása visszakerült az önkormányzatokhoz. Az engedélyek kiadása okmányrendszerben történik. A békési Polgármesteri Hivatal illetékességi területe kiterjed Békéscsaba, Kamut, Murony, Tarhos községekre is.

A Polgármesteri Hivatal Okmányirodájának vállalkozói engedélyek kiadásáról szóló részletes tájékoztatóját a Városházi Krónika következő számában olvashatják.

Pályázati kiírás

Békés Város Képviselő-testülete pályázat útján kívánja hasznosítani a békési Puskaaporos-tavat a hozzátartozó partrészekkel.

A tó rehabilitációja 2000. november hónapjában készül el. A tó halászati, horgászati és szabadidős tevékenységek folytatására alkalmas.

Pályázati feltételek:

- A tó és partjának használatáért díjat nem kell fizetni, ezért azonban vállalni kell a tó és a part folyamatos gondozását, rendben tartását;

- A pályázó kötelezi magát a vízminőség folyamatos ellenőrzésére, káros szennyeződés esetén azonnal jelentést tesz a Polgármesteri Hivatal illetékes osztályán;

- A folytatni kívánt tevékenység nem zavarhatja az ott lakók nyugalmaát;

- A tavon motorcsónak használata nem engedélyezett – kivétel: az elektromos motorcsónak;

- A tavon épületet, építményt (stéget) csak az önkormányzat engedélyével lehet elhelyezni, a szükséges szakhatósági engedélyek meglétével;

- A kialakított terepviszonyokon nem lehet változtatni;

- A fák, cserjék és egyéb növények pótlása a pályázó kötelezettsége;

- Esetleges növényzet telepítésénél a városi főkertész engedélyét meg kell kérni.

Pályázatokat kérjük a Polgármesteri Hivatal Titkárságára (Békés, Petőfi u. 2. sz.) leadni *2000. november 30. 12,00 óráig*.

A Pályázatokat a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság bírálja el.

A bizottság fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályázatokat érvénytelennek nyilvánítsa.

Pályázati hirdetés

Békés Város Önkormányzata nyilvános pályázaton, 3 éves bérbeadásra meghirdeti a tulajdonát képező Békés, Széchenyi tér 4/2. sz. alatti 1+fél szobás (62 m²) lakást.

További tájékoztatás a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 2.) Vagyongazdálkodási Osztályán kérhető a 47. számú irodában, ügyfélfogadási időben.

Jelentkezési határidő: *2000. november 14. 16.00 óra*

Felhívás

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, valamint a Békés Városi Gyámhivatal azzal a kéressel fordul a lakossághoz, hogy akinek olyan, számára nélkülözhető, de használható állapotban lévő bútora, konyhai felszerelési tárgya, háztartási gépe van, amellyel önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő – gyermeket (gyermeket) nevelő – családokon tudna segíteni, keresse meg

ez ügyben a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatot!

Cím: Békés, Jantyik u. 1.,

Igazgató: Nagy György Miklósné

Telefonszám: 414 – 840

Felhívás

Kérjük a lakosságot, hogy az őszi lombot a Schaubermacher Kft.-nél kizárólag erre a célra átvehető műanyag zsákokba gyűjtsék, amelyet a későbbiekben díjmentesen elszállítanak a kertészházaktól is. Külön kérjük az Élővíz-csatorna melletti lakótelepeken lakókat, hogy éljenek ezzel a lehetőséggel és ne a vízpartra hordják a lombot (Fáy u., Karacs T. u. lakóközösségei).

Egyre több jelzés érkezik önkormányzatunkhoz, mert nem lehet elmenni a járdákon a lehajló ágak miatt.

Ezért felhívjuk a lakosok figyelmét, hogy az ingatlanok előtti közterületen lévő fáikat, legfőképpen a gyümölcsfákat a gyalogosforgalom zavartalanlansága érdekében nyakazzák meg.

A közterületen lévő gyümölcsfák mind növényegészségügyi, mind közegészségügyi szempontból nem felelnek meg a kívánalmaknak, ezért önkormányzatunk fásítási akcióval támogatja lecserélésüket.

Pályázatok fiataloknak

Az Európai Unió ifjúsági mobilitást támogató programjában a következő pályázati lehetőségeket biztosítja, amelyekre ezúton szeretnénk felhívni a 15-25 év közötti fiatalok figyelmét.

1. *Fiatalok Európáért ifjúsági csereprogramok*: egyedülálló lehetőség arra, hogy fiatalok csoportjai két vagy több országból találkozzanak, és egy közös téma köré szervezett program keretében egymás kultúráját megismerjék.

2. *Európai Önkéntes Szolgálat*: 6 – 12 hónapos külföldi önkéntes munkalehetőség egy helyi szociális, környezetvédelmi, kulturális, művészeti vagy szabadidős projekt szolgálatában.

3. *Ifjúsági kezdeményezések*: helyi ifjúsági csoportok, közösségek, 3 – 12 hónapig terjedő közös programjainak a támogatása, ahol a fiatalok kreativitása és kezdeményezőképesége jut kifejezésre.

4. *Métszéspont programok:* a Socrates, Leonardo és az Ifjúság 2000 – 2006 program együttműködésének, egymást kiegészítő közös projektjeinek a támogatása az oktatás és az informális nevelés találkozási területén.

5. *Támogatói projektek:* képzések, tanulmányutak, előkészítő látogatások, partnerscsoport találkozók, ifjúsági információs projektek támogatása annak érdekében, hogy minél több és színvonalasabb nemzetközi ifjúsági projekt valósulhasson meg.

Pályázhatnak: 15-25 év közötti fiatalok, ifjúsági munkások, szakemberek, önálló csoportok, nonprofit szervezetek, intézmények, önkormányzatok.

A pályázatokkal a következő támogatások igényelhetők: az utazási költséghez 50 – 100 %-os, a program magvalósításának egyéb költségeihez előre meghatározott nagyságú, fejenkénti, vagy programtípus szerinti támogatás igényelhető.

A pályázatok beadásának határideje: folyamatos.

Bővebb felvilágosítás kérhető a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 4. sz.) 38. sz. irodájában, Kovács Eszter ifjúsági referenstől.

Lakossági fórumok

A helyi Állattartási rendelettel kapcsolatban a Polgármesteri Hivatal választókerületenként lakossági fórumokon várja a lakosság észrevételeit.

A fórumokon elhangzó, érdekeket tükröző véleményeket belefoglalják a helyi rendelet tervezet újabb változatába. Ezt követően újabb lakossági fórumokra és közmeghallgatásra kerül sor, mielőtt a rendelet végleges elfogadásra kerül.

Békés város utcáinak övezeti besorolásait bemutató térkép megtekinthető a Polgármesteri Hivatal hirdető-tábláin, a Civil Szervezetek Házában (Békés, Múzeum köz l., I. emelet), valamint a lakossági fórumokon.

Lakossági fórumok helye és ideje:

VI. sz. választókerület:

- Helye: Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola, Hunyadi tér 1/1.
- Időpontja: 2000. november 6. hétfő, 18.00 óra

VII. sz. választókerület:

- Helye: Farkas Gyula Mezőgazdasági Szak-képző Intézet és Gimnázium, Kossuth u. 4., 14. sz. terem
- Időpontja: 2000. november 7. kedd, 18.00 óra

A lakossági fórumokon a téma fontosságára való tekintettel feltétlen számítunk a lakosság részvételére!

Eseménynaptár

KORONA MOZI MŰSORA:

November 2-3. péntek-szombat, 19,00 óra:
Hazafi

November 4-5. szombat-vasárnap, 19,00 óra:
A kilencedik kapu

November 12. (vasárnap): a Sportcsarnokban VEKTOR Kupa városi teremlabdarúgó bajnokság

SPORTEGYESÜLETEK MÉRKŐZÉSEI:

-*Békési Férfi Kézilabda Klub NB I/B hazai mérkőzése*, melyek a Sportcsarnokban kerülnek lebonyolításra:

November 4. (szombat):

16,00 Békés-Ózd ifjúsági mérkőzés
18,00 Békés-Ózd NB I/B mérkőzés

-*Békési TE Asztalitenisz csapatának haza mérkőzése*, amelyek a Sportcsarnokban kerülnek megrendezésre:

November 4. (szombat):

11,00 óra: Békési TE II. – JPTE DSE-PEAC I. férfi NB I/A. férfi mérkőzés
15,00 óra: Békési TE – Kecskeméti Sp.II. NB II. férfi mérkőzés

Városházi Krónika. Megjelenik kéthetente Kiadja Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 341-011 Felelős szerkesztő: Pataki István Terjeszti: Magyar Posta, Békés Lapzárta: minden páros hét kedd, 12 óra. Nyilvántartási szám: 75.998/1997. Készült a Békés TYPO BT nyomdában 8.700 példányban 5630 Békés, Szarvasi u. 15. HU ISSN 1419-7146